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ACTA NO. 37 DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA

ADMINISTRACIÓN 2024-2027.

19 DE SEPTIEMBRE DE 2025.

Acta correspondiente a la Décima Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo del H.

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Paracho, Michoacán, periodo 2024-2027.

En la población de Paracho de Verduzco, Michoacán, siendo las 11:00 once horas, del día 19

diecinueve de septiembre de 2025 dos mil veinticinco, reunidos en la Sala de Cabildo de la

Presidencia Municipal, ubicada en esta cabecera Municipal, los ciudadanos: Ing. Salvador
Martínez Gutiérrez, Presidente Municipal, L.E.B. Sandra Berenice Crisóstomo Sebastián,

Síndico Municipal, Regidores Propietarios C.C. Rafecio Arnoldi Anota Martínez, L.P.E. Diana
Yadira Rojas Fabela, C.D. Ulises Equihua Villegas, I.G.E. Rubí Elizabeth Ramírez Martínez, Dr.
En Admón. Eugenio Medina Elías, L.E.P. Gabriela Zalapa Hernández, L.E.P. Aníbal Jesús
Escobedo Valencia, L.E. Teresa Caballero Mercado, C.D. Julio Cesar Gaona Herrera, L.P.

Gustavo Sebastián Barajas Ramos, así como el Secretario del H. Ayuntamiento, L.E.P. Andrés

Arroyo García, quien hará CONSTAR la celebración de la Décima Séptima Sesión
Extraordinaria de Cabildo del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Paracho,

Michoacán, periodo 2024-2027, a la que fueron debidamente convocados por el presidente

municipal con fundamento en los artículos 35, fracción II, 36, 37, 38, 64 fracción IV y 72

fracción II, de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán de Ocampo, artículos 6

fracción I, 10, 11,

Comisiones.

12, 17 y 23 del Reglamento Interno De Sesiones Y Funcionamiento De

-DESAHOGO DE LA SESIÓN-

PUNTO NÚMERO UNO. - Respecto al primer punto del orden del día se da inicio a la sesión,

procediendo al pase de lista estando presentes la totalidad de los integrantes del H.
Ayuntamiento; dando continuidad con el siguiente punto del orden del día.

LISTA DE ASISTENCIA

Ing. Salvador Martínez Gutiérrez. PRESENTE

Presidente

L. E. B. Sandra Berenice Crisóstomo Sebastián PRESENTE

Sindica

C. Rafecio Arnoldi Anota Martínez PRESENTE

Regidor

L.E.P. Diana Yadira Rojas Fabela PRESENTE

Regidor

C.D. Ulises Equihua Villegas PRESENTE

Regidor

I.G.E. Rubí Elizabeth Ramírez Martínez PRESENTE

Regidor

Dr. En Admón. Eugenio Medina Elías PRESENTE

Regidor

L.E.P. Gabriela Zalapa Hernández PRESENTE

Regidor

L. E. P. Aníbal Jesús Escobedo Valencia PRESENTE

Regidor

L. E. Teresa Caballero Mercado PRESENTE

Regidor

C. D. Julio Cesar Gaona Herrera PRESENTE

Regidor
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Gabriela zalapa Hdez
L. P. Gustavo Sebastián Barajas Ramos

Regidor

PARACHO
PRESENTE

PUNTO NÚMERO DOS. - Se declara quórum legal para llevar a cabo esta sesión y se da

lectura al orden del día, posteriormente sometiéndose a votación, el cual fue aprobado por

unanimidad.

1. Lista de presentes.

2. Verificación del quórum legal.

3.

4.

Instalación legal de la sesión.

Propuesta, análisis y aprobación del Proyecto de Ley de Ingresos del Municipio de

Paracho, Michoacán, para el Ejercicio Fiscal año 2026.

5. Aprobación de la iniciativa de Ley de Ingresos del Municipio de Paracho, Michoacán,

para el Ejercicio Fiscal año 2026, para su presentación ante el H. Congreso del Estado

6.

de Michoacán de Ocampo.

Asuntos generales.

PUNTO NÚMERO TRES. - Se procedió al tercer punto del orden del día, que corresponde a la

instalación legal de esta Décima Séptima Sesión Extraordinaria.

PUNTO NÚMERO CUATRO. - Dando continuidad con el siguiente punto del orden del día el

cual consiste en Propuesta, análisis y aprobación del Proyecto de Ley de Ingresos del

Municipio de Paracho, Michoacán, para el Ejercicio Fiscal año 2026.

Con fundamento en los artículos 2, 40 inciso b) fracción XIX e inciso c) fracción II; 73 fracción

II, 174 y 175 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán de Ocampo.

Punto que posteriormente fue sometido a votación, siendo aprobado por unanimidad, con

número de acuerdo 73/SEP/2025/17SE.

PUNTO NÚMERO CINCO. - El siguiente punto en el orden del día fue la aprobación de la

iniciativa de Ley de Ingresos del Municipio de Paracho, Michoacán, para el Ejercicio Fiscal año

2026, para su presentación ante el H. Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo.

Con fundamento en los artículos 2, 40 inciso b) fracción XIX e inciso c) fracción III; 73 fracción

II, 174 y 175 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán de Ocampo.

Punto que se sometió a votación siendo aprobado por unanimidad. con número de acuerdo

74/SEP/2025/17SE.

PUNTO NÚMERO SEIS. Asuntos generales. No existen asuntos generales que tartar, por tanto

se procede al sieguiente punto del orden del día.

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A CLAUSURAR LA SESIÓN SIENDO

LAS 13:14 TRECE HORAS CON CATORCE MINUTOS, DEL DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DOS

MIL VEINTICINCO.

SE ANEXA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE PARACHO, MICHOACÁN, PARA EL EJERCICIO

FISCAL AÑO 2026.
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HAGO CONSTAR. - SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO L.E.P. ANDRÉS ARROYO GARGA
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

MIENTO 2024

PARACHO

Kouyl

ING. SALVADOR MARTÍNEZ

GUTIÉRREZ.

PRESIDENTE MUNICIPAL

L. EB. SANDRA BERENICE ERISÓSTOMо
SEBASTIÁN

SÍNDICA MUNICIPAL

REGIDORES

C. RAFECIO ARNOLDI ANOTA MARTÍNEZ L.E.P. DIANA YADIRA ROJAS FABELA

C.D. ULISES EQUIHUA VILLEGAS I.G.E. RUBI ELIZABETH RAMÍREZ

MARTÍNEZ

Gabriela Zalapa Hdez.
DR. EN ADMON EUGENIO MEDINA ELÍAS L.E.P. GABRIELA ZALAPA HERNÁNDEZ

L.E.P. ANIBAL JESUS ESCOBEDO VALENCIA L. E. TERESA CABALLERO MERCADO

C. D. JULIO CESAR GAONA HERRERA

A

L. P. GUSTAVO SEBASTIÁN BARAJAS

RAMOS

L.E.P. ANDRÉS ARROYO GARCÍA

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027.

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA No. 37 DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PARACHO, MICHOACÁN, DE FECHA 19 DIECINUEVE DE
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025 DOS MIL VEINTICINCO.

3


